L1v MAAT & RITME

FIGUREN UIT DE MAATSOORTEN 2/4, 3/4 en 4/4

HALVE NOOT en KWARTNOOT

Halve noot = 2 tellen TO-HO
Kwartnoot =1 tel TA
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Llv MAAT & RITME B

KWARTNOOT en ACHTSTE NOTEN

Kwartnoot =1 tel TA

Twee achtste noten =1 tel TI-TI




HALVE RUST en KWARTRUST

Kwartrust = 1 tel

Halve rust = 2 tellen

L1v MAAT & RITME

RUST

PAU-ZE
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L1v MAAT & RITME

ZESTIENDE NOTEN

Vier zestiende noten =1 tel TIRI-TIRI
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L1v MAAT & RITME

ACHTSTE RUST en ACHTSTE NOOT

Achtste rust + achtste noot = 1 tel en TI

Achtste noot + achtste rust = 1 tel Tl en
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Llv MAAT & RITME [

GEPUNTEERDE KWARTNOOT en ACHTSTE NOOT

Gepunteerde kwartnoot + achtste noot = 2 tellen TA-i TI
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L1v MAAT & RITME

ACHTSTE NOOT + 2 ZESTIENDEN

Achtste noot + 2 zestiende noten =1 tel TI- TIRI

2 zestiende noten + achtste noot =1 tel TIRI- TI

P e 1 s Y s 0 Y s o 5 s s 0 A

% N s S S s s s 5 D S N o A SN

7




Liv MAAT & RITME (B

GEPUNTEERDE ACHTSTE NOOT + 1 ZESTIENDE NOOT

Gepunteerde achtste noot + 1 zestiende noot = 1 tel TIM-RI
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Liv MAAT & RITME [ER

FIGUURTIJES-MIX
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L1v MAAT & RITME
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L1v MAAT & RITME

DE OPMAAT
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L1v MAAT & RITME

HET KOPPELTEKEN

Het koppelteken ver bindt 2 noten die dezelfde notennaam hebben. Zo worden deze twee noten één
klank.
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L1v MAAT & RITME

FIGUURTJES-MIX mét KOPPELTEKENS
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L1v MAAT & RITME

SYNCOPE
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L1v MAAT & RITME
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L1v MAAT & RITME

TRIOOL
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FIGUURTJES-MIX
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L1v MAAT & RITME
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L1v MAAT & RITME [A0)

GEPUNTEERDE HALVE NOOT en GEPUNTEERDE HALVE RUST

Gepunteerde halve noot = 3 tellen TO-HO-HOOI

Gepunteerde halve rust = 3 tellen 1 2 3
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L1v MAAT & RITME

HELE NOOT en HELE RUST

Hele noot = 4 tellen To-ho-ho-hooi

Hele rust = 4 tellen 1 2 3 4
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L1v MAAT & RITME

FIGUREN UIT DE MAATSOORT 6/8

Gepunteerde kwartnoot =1 tel TAI
Drie achtste noten =1 tel TI-TI-TI
Gepunteerde kwartrust = 1 tel RUST

Gepunteerde halve noot = 2 tellen PAU-ZE
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L1v MAAT & RITME

KWARTNOOT — ACHTSTE NOOT

Kwartnoot — achtste noot = 1 tel TA-A Tl

ACHTSTE NOOT — KWARTNOOT

Achtste noot — kwartnoot = 1 tel Tl TA-A
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Llv MAAT & RITME i
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